

Naše zn.: 2025/51355/FNBRNO -14.7 – DrR/HI
Vaše zn.: -

V Brně 29. 05. 2025

Veřejná zakázka: FN Brno - výstavba gynekologicko-porodnické kliniky - projekt 335V911000001

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 49

Vážení,

dne 26. 05. 2025 obdržel zadavatel dotaz týkající se shora uvedené veřejné zakázky. K zodpovězení dotazu podává zadavatel následující vysvětlení.

Dotaz č. 1:

Ve vysvětlení ZD č. 45 se zadavatel v odpovědi na Dotaz č. 8 odkazuje na dřívější vysvětlení č. 38 ohledně pohledovosti betonových konstrukcí. Nicméně ve výkazu výměr stále chybí položky pro ocenění požadované pohledovosti, zadavatelem uváděné jako PB3. Opakovaně žádáme o jejich doplnění do výkazu výměr s uvedením jednoznačných výměr.

Odpověď:

Do výkazu výměr byly doplněny pol. č. 2139, 2140, 2141 do D.1.1-SO-01 s požadavky na pohledový beton PB3.

Jedná se o všechny sloupy, stěny, stropy. Specifikace ČBS TP03 v klasifikaci PB3 jasně definuje třídu pohledovosti a z ní plynou přesné požadavky. Pokud jde o tazatelem uvedenou specifikaci, tak jde o **PB3-C3-H2-S1-U1-Z1-B1-T1**.

Vysvětlení k jednotlivým parametrům: **PB3** – třída pohledovosti: vysoká estetická kvalita (bez výrazných vad, pravidelné spáry, symetrie otisků bednění), **C** – orientace prvku C3 – svislá oboustranná, **H** – úroveň detailu a geometrické přesnosti H2 – zvýšená přesnost, **S** – systém bednění S1 – systémové bednění, **U** – povrchová úprava U1 – bez úpravy, **Z** – spárování a rozmístění spínacích prvků Z1 – pravidelné, **B** – barva a jednotnost povrchu B1 – přírodní odstín, **T** – tolerance a vady T1 – bez viditelných kaveren.

Dotaz č. 2:

Ve vysvětlení ZD č. 45, dotazu č. 9, bylo upozorněno na chybějící položku ve výkazu výměr pro ocenění strojního hlazení podkladního betonu pod hydroizolací. Zadavatel uvedenou položku do výkazu výměr stále nedoplnil. Opakovaně žádáme o její doplnění do výkazu výměr.

Odpověď:

Do výkazu výměr byla doplněna pol. č. 2142 do D.1.1-SO-01 za přehlazení povrchu.

Dotaz č. 3:

Výkaz výměr D.1.1-SO-01 Architektonicko-stavební řešení, položky č. 64 – 86. Dle popisu se jedná o prostupové pažnice / tvarovky / těsnící vložky.

Např.

65	K	003-PROSTUP15	Prostupová pažnice, dodávka a montáž, specifikace dle PD	kus	1,000
----	---	---------------	--	-----	-------

66	K	003-PROSTUP16	Těsnící vložka, dodávka a montáž, specifikace dle PD	kus	1,000
----	---	---------------	--	-----	-------

76	K	003-PROSTUP6	Prostupová Tvarovka, dodávka a montáž, specifikace dle PD	kus	1,000
----	---	--------------	---	-----	-------

V projektu jsme nenalezli žádný výpis / tabulky těchto prvků, kde by byla uvedena bližší specifikace. Pro řádné ocenění je třeba znát: průměr / délku / materiál / zda se bude napojovat na hydroizolační vrstvu – typ této hydroizolace. Žádáme o doplnění přesné specifikace k položkám č. 64 – 86.

Odpověď:

Ve výkazu výměr byla opravena položka č. 64 (D.1.1-SO-01).

Položky č. 65 až č. 86 byly pro nadbytečnost odstraněny (D.1.1-SO-01).

Prostupové tvarovky bílou vanou a jejich bližší specifikace je vykázána ve výkazu výměr v pol. č. 124 až 133 (D.1.4.1-SO-01.1). Tyto položky definují veškeré požadované parametry na prostupové tvarovky (průměr, materiál atd). Délka prostupových tvarovek se standardně počítá 1 m, pokud délka není definovaná v PD.

Seznam nových nebo aktualizovaných dokumentů:

Nové dokumenty:

- Žádné

Aktualizované dokumenty

- 3_GPK_VV-Stavební_Vysv_49

Dopad vysvětlení na lhůtu k podání nabídek:

S ohledem na podaná vysvětlení č. 49-51 se lhůta k podání nabídek prodlužuje o **1 kalendářní den**.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno